
 
 

Результаты анкетирования родителей на тему «Введение  
Федеральной адаптированной образовательной программы» 

 
В октябре - ноябре 2023 года в МБДОУ проходило предварительное анкетирование 

родителей по теме «Ведение ФАОП ДО». В анкетировании участвовало 79 семей 

воспитанников (51%). 

По результатам анкетирования можно сделать предварительный вывод, что 

большинство родителей 72,2% получили информацию о введении ФАОП ДО на 

родительском собрании группы (протоколы прилагаются). Большинство родителей 

(73,4%) информированы в достаточной степени. 62% родителей положительно относятся 

к введению ФАОП. Несмотря на это у 59 % родителей остаются вопросы и они решили  

продолжить ознакомление с программой. 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


